

Pályázati véleményezés – Intézményi Tanács

A vezetői pályázat egyik fő érdemének tartjuk, hogy egy átfogó fejlődési folyamatot követhetünk végig. A helyzetelemzés részletesen bemutatja az intézmény jelenlegi és múltbéli helyzetét, logikailag jól követhető a szerkezeti felépítés, működés. Tájékoztatást ad az iskolában folyó oktató-nevelő munkáról, a helyi pedagógiai programban meghatározott hagyományápolásról, rendezvényekről. Megfelelő képet kapunk a tulajdonosi és fenntartói viszonyok változásairól, a nevelőtestület és alkalmazotti közösség szerkezetéről.

A pályázat jövőbetekintő. A pályázó céljai között szerepel több olyan terv, melyekből kiderül, hogy lépést tart a kor oktatáspolitikai elvárásaival.

Üdvözljük annak a lehetőségét, hogy a kiemelt célok és feladatok között szerepel a nevelőtestület kohéziójának erősítése, hiszen a pedagógusok mentál higiéniéje fontos és elengedhetetlen a hatékony nevelő-oktató munka végzéséhez. Jó ötletnek és hosszútávon hatékony fejlődési iránynak gondoljuk a harmadik idegen nyelv bevezetését és a digitális kompetenciák fejlesztését, szélesítését. Hiszen változó világunk egyre szélesebbre tolja ki a földrajzi határokat, így a fiatal felnőttek felé közvetített elvárások is sokkal összetettebbek, mint a korábbi generációk esetében voltak. Ezzel összecseng a pályázat azon része is, mely a nemzetközi kapcsolatok kiszélesítését veszi tervbe.

Az intézményi környezet látványos és folyamatos megújulásának lehattunk tanúi az elmúlt években, ami a nehéz gazdasági körülmények között jelentős eredménynek számít. Örülünk a tornaterem- tornacsarnok újjáépítésének, és reméljük, hogy ez hamar realizálódhat. Kifejezetten jónak értékeljük, hogy az új épület megvalósulása nem csak az intézmény tárgyi feltételeinek javulását szolgálja, hanem egy összekötő híd lehet a városban tevékenykedő egyesületek tagjai között, így a kapcsolati háló bővülését is elősegíti. Valóban hasznos a folyosón elhelyezett padok kihelyezése és további fejlesztése, és a jövőben az egyes osztálytermekben is szükséges lehet ezen eszközök korszerűbbre történő cseréje is.

Mindezeket összegezve elmondhatjuk, hogy az intézményvezetői pályázat megalapozott, szakmailag minden tekintetben indokolt, a tervek a jelenleg hatályos jogszabályoknak megfelelőek, ezért támogatjuk.


Bakonyi Borbála

elnök, Intézményi Tanács